SHORT-CUT

SHORT-CUT

Cucrema 06paboTKMN KaHaBOK M Hapy»KHOro

KOMNMPOBaNbHOr0 TOYEHUS

- OnucaHne 234 - 235
BapuaHTb! cnosiHeHnA 236
Cucrema o603HaueHNi 237 - 238

MoHo6n0uHbIe fAep)KaBKM — Hapy»KHaA 06paboTka 239 - 241

SIS pepkaBKu - BHyTpeHHAAA 06paboTka 242

CTPY»KKONOMbI 243

Cnnasbl 244 - 245
« CMeHHble NNacTUHbI 246 - 249

3anacHble 4acTu 1 KOMIJIEKTyloLWMe 250

PekomeHpyeMmble peXnumbl pesaHuns 252 - 254




Cuctema BbICOKOI XKECTKOCTUN ANA 06paboTKM KaHABOK 1
KONMMPOBaJIbHOIrO TOYEHMA

Cucrema Bbicokom xéctkocty SHORT-Cut® gna 06paboTkn KaHaBOK 1 HAPY>KHOro
KONMMPOBaJIbHOIro TOUEHMSA, a TaKXKe A 06paboTKN BHYTPEHHNX KaHABOK B
OTBEpPCTUAX ANAMETPOM OT 29,5 MM

4 MoHOo6nouUHbIe fepKaBKN

Hapy»xHas o6paboTka

SIS nepxaBkKu

BHyTpeHHAA 06paboTKa

234 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok



SHORT-CUT

OnucaHme

Kom6uHauuna KOHCTpyKuun, o6ecneunBaioeli BbICOKYIO

XKECTKOCTb (KOPOTKMI BbINET, HaA&XHaAa cucTema 3akpennaeHus
NAAcTUHbI), N NNIACTUHDbI, N3rOTOBJIEHHbIE METOA0M NMOPOLUKOBOI
meTtannypruu, genatot SHORT-Cut® Haunyuwmm Bbi6opom ansa
BbICOKOMNPOV3BOANTENbHO 06paboTKN KaHaBOK 1 KONMMPOBanbHOIO
TOYeHusA.

XapakrepucTtnkm

MoHo6nouHble AepKaBKu

e Pazmepbi ot 10 x 10 A0 32 x 25 MM

e 7 TMMOpa3smepoB nnactuH (LOMX...)
* BbICOKOTOYHbIE MAACTUHDI

o lnpuxa nnactvH 2 - 10 Mm

« Mny6uHa Bpe3aHua fo 27 mm

[epxaBKu Ans BHyTpeHHel 06paboTku

« NHTerpupoBaHHble KaHanbl nogsoga COX ,SIS”
+ 2 TMNopasmepa naactuH (LOMX...)

» WWunpwuHa nnactuH 3 m 4 mm

- Tny6uHa BpesaHus go 14 mm

VHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK

235




BapuaHTbl ncNnoONHeHMNA

MoHOo6nou4YHbIe fepXKaBKN — ANIA HAPY>KHO 06paboTKN
CrpaHuubl 239 - 241

SIS pepxaBKu - ANA BHYTpeHHel 06paboTKu
CrpaHuya 242

CMeHHbIe N/IacTUHbI
CTpaHuLbl 246 3 249

236 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok

SHORT-CUT




Cuctema o603HauYeHnI SHORT-CUT

MoHO6n04HbIe AepKaBKN

0O603HavyeHne WcnonHeHne BbicoTa XBOCTOBMKa X Anuna (ISO) LWnpuHa nnacTuHbl WcnonHenne
R =MNpaBoe LInpMHa XBOCTOBMKA EB=4mMMm A7 = cranpaprHoe 4
L =JleBoe
ALU = gns o6pa6oTku
LBETHbIX MeTaioB

A = pna aBTOMaTOB
NPOAONbHOIo TOYEeHNA

SIS pepxaBKu

BT DT T RN TN T

SIS = pepxaBKa LWnpuHa nnacTuHbl ny6uHa BpesaHus AnunHa pa6oueri JAnameTp XBOCTOBUKA WcnonHenne
EB=3,1mm ET=10 mm Yactu 75 mm 32 Mmm R =lpaBoe
L =JleBoe

VHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 237



Cuctema 0603HaueHunI SHORT-CUT

CMeHHbIe NNacTUHbI

1SO-0603HaueHne [AnuHa nnacTuHbl LinpuHa nnacTuHbl Papuyc npu Tun pexyuwen ARNO’- o6nactb Cnnas
4 18 mm EB =4 mm BepLUMHE NNACTUHbI  KPOMKM NpUMeHeHnA (ISO-knaccudukauus)
R=0,4 mm

238 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN SHORT-CUT

O6paboTka pagnanbHbIX KAHABOK

— 250 - 254
‘\
g <
KL
L
Eil}  15™
L
a e}
m Moka3aHo NpaBoOCTOPOHHEEe
— WNCNonHeHne
HepxaBku
ApTukyn EB ET  ET h b L KL KT f PG 12 LTl g
makc CMeHHas nnacTnHa
CLCCL/R 1616J03-A7 31 6,5 10,5 16 16 110 = = 23 [ ] LOMX 15 ....
CLCCL/R 1616J04-A7 4,1 8,5 13,0 16 16 110 3 - 23 [ ] LOMX 18.....
CLCCL/R 2020K03-A7 31 6,5 10,5 20 20 125 > = 27 [ J LOMX 15 ....
CLCCL/R 2020K04-A7 4,1 8,5 13,0 20 20 125 - e 2/ [ ] LOMX 18.....
CLCCL/R 2020K05-A7 51 10,5 15,0 20 20 125 E — 27 [} LOMX 20.....
CLCCL/R 2020K06-A7 6,1 12,5 18,5 20 20 125 39. 25 27 [ ] LOMX 24 ....
CLCCL/R 2525M03-A7 3,1 6,5 10,5 25 25 150 = i 32 [} LOMX 15 ....
CLCCL/R 2525M04-A7 4,1 8,5 13,0 25 25 150 — - 32 [ J LOMX 18.....
CLCCL/R 2525M05-A7 51 10,5 15,0 25 25 150 = 5 82 [} LOMX 20.....
CLCCL/R 2525M06-A7 6,1 12,5 18,5 25 25 150 - o 32 [ J LOMX 24 ....
CLCCL/R 2525M08-A7 8,1 14,5 25,0 25 25 150 48 32 26 [ ] LOMX 32.....
CLCCL/R 2525M10-A7 10,1 16,5 27,0 25 25 150 48 32 26 [ ] LOMX 40 ....
CLCCL/R 3225P05-A7 Bl 10,5 15,0 32 25 170 = = 32 [ ] LOMX 20 ....
CLCCL/R 3225P06-A7 6,1 12,5 18,5 32 25 170 5 - 32 [ LOMX 24 ....
CLCCL/R 3225P08-A7 8,1 14,5 25,0 32 25 170 = = 26 [ ] LOMX 32 ....
CLCCL/R 3225P10-A7 10,1 16,5 27,0 32 25 170 - - 26 [ J LOMX 40 ....
CraHaapTHasA rny61Ha pe3aHns COOTBETCTBYET OCHOBHOMY 3HaUYeHUI0 ET Mo 3anpocy K/IMeHTa iepXKaBKa MOXeT GbITb Aop AnA obec MaKc J y
pesaHua ET  _(Bbigeneno KpacHbIM useTtom). B pesynbrare atoii ¢ Th C A, N3-3a 3TOr0 Pbl 06pabOTKMN yMEHbLLAIOTCA NPUMEPHO Ha 30%
Mpu 3aKa3e crny p oT ii OT CTAHAAPTHOIA, y “'re, yiicTa, B apTukyn. H : CLCCL 2525M04-A7-12!
3anacHble yacTtu
JMepxaBKa Mpwvxum Ocb npmxnma BuHT Ynop Kniou
CLCCR/L....03-A7 KTC3 R/L STC.* GTC6N ATCIN KP1111
CLCCR/L....04-A7 KTC4 R/L STC.* GTC6N ATCIN KP1111
CLCCR/L....05-A7 KTC5 R/L STC .* GTC6N ATCIN KP1111
CLCCR/L....06-A7 KTC6 R/L STC.* GTC6N ATCIN KP1111
CLCCR/L....08-A7 KTC8 R/L STC 2N GTC6N ATC2N KP1111
CLCCR/L....10-A7 KTC10 R/L STC 2N GTC6N ATC2N KP1111
*NepxaBKa 16 mm -> Ocb N STC3N --> flep 20 mm -> Ocb npwxkuma STC 1N -> [lepkaBka 25 1 32 mm -> Ocb npmxuma STC 2N

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 239



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

SHORT-CUT

O6paboTka pagnanbHbIX KaHAaBOK — 06paboTKa LiBETHbIX
MeTasnsioB N CN1aBoOB

L
C o <
KL
[oa) 7™
v b:Il_W
ET J
AKL
HOBMHKA
DepxaBKkn
ApTuKkyn EB ET h b L KL KT f AKL
CLCCL/R 2525M06-ALU 6 21 25 25 150 48 32 25,60 24
CLCCL/R 2525M08-ALU 6 24 25 25 150 48 32 25,75 24
CLCCR 2532M08-ALU® 8 24 25 32 150 64 40 32,80 24
3anacHble YyacTun
JMepxaBKka Mpwxum BuHT Ynop
CLCCR/L.. 06.. KTC6 L/R-ALU STC4N GTC6N
CLCCR/L.. 06.. KTC8 L/R-ALU STC4N GTC6N

240 ViHctpymenTbl ARNO | OTpeska n o6paboTka kaHaBOK

PG 12

250 - 254

nesoc

Mpumenaeman
CMeHHaA nnacTnHa

LOMX 2406...FN-ACB
LOMX 3208...FN-ACB
LOMX 3208...FN-ACB

Kniou

KP 1111
KP 1111

Bce pasmepbl B MM.



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN SHORT-CUT

O6paboTka paagnanbHbIX KAHAaBOK — 1A WBeNLapCcKoro Tuna

CTaHKOB
t 250 - 254
ET
R
/—()\ L:I\ - I >
. —
C— 1 = e
- ©
XX lEE!’

KL

Ynop

“— Qo
8 [
Moka3saHo NpaBOCTOPOHHee
WNCNonHeHne
DepxaBKkn
ApTukyn EB ET h b L KL KT f D PG 12 Ry e
Makc CMeHHasA nNnacTHa
CLCCR 1010J02-A7-A 2,1 4,0 10 10 110 20 14 10 32 [} LOMX 12....
CLCCR 1212J02-A7-A 2,1 4,0 12 12 110 20 16 12 32 [ J LOMX 12....
CLCCR 1212J03-A7-A 31 6,0 12 12 110 20 16 12 32 [ LOMX 15....
CLCCR 1616 J04-A7-A 4,1 8,0 16 16 110 - - 16 32 [ J LOMX 18....
CLCCR 1616 JO5-A7-A 51 36 16 16 110 26 205 16 32 [ LOMX 20....
CLCCR 1616 J06-A7-A 6,1 9,5 16 16 110 26 25 16 32 [ J LOMX 24....
3anacHblie Yyactm

JepxaBKa Mpwxum Ocb npmxnma MpyxuHa BuHT Kniou
CLCCR..J02-A7-A KTC2 R-10A DIN6325-3M6X10 D-0900 DIN912-M4X10-12.9 KP 1111
CLCCR..JO3-A7-A KTC3 R-12A DIN6325-3M6X12 D-0900 DIN912-M4X10-12.9 KP 1111
CLCCR..J04-A7-A KTC4 R-16A DIN6325-3M6X12 D-0900 DIN912-M4X10-12.9 KP 1111
CLCCR..JO5-A7-A KTC5 R-16A DIN6325-3M6X14 D-0900 DIN912-M4X10-12.9 KP 3421
CLCCR..J06-A7-A KTC6 R-16A DIN6325-4M6X14 D-0900 DIN912-M4X16-12.9 KP 1321

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 241



SIS pepxxaBkn SHORT-CUT

BHyTpeHHAA 06paboTKa

250 - 254

S
i - |

q C— / _

[a)
EB 5
Moka3saHo NpaBOCTOPOHHee
MncnonHeHune

DepXaBkn

ApTukyn D EB ET L d f AKL D G 12 Ry e

s g CMeHHaA nJ1acTuHa

SIS31-08-20L/R 29,5 3,1 8 130 20 18,5 30 - ® LOMX 1503...

SI1S31-08-40-25L/R 29,5 3,1 8 150 25 21,0 40 39,5 ° LOMX 1503...

SI1S31-08-60-25L/R 29,5 gl 8 150 25 21,0 60 39,5 ) LOMX 1503...

SIS31-10-25L/R 36,5 31 10 150 25 23,0 40 - ° LOMX 1503...

SI1S31-10-50-32L/R 36,5 3,1 10 170 32 26,5 50 50,5 ) LOMX 1503...

SIS31-10-75-32L/R 36,5 3,1 10 170 32 26,5 75 50,5 ° LOMX 1503...

SIS41-10-25L/R 36,5 4,1 10 150 25 23,0 40 - ) LOMX 1804...

SIS41-10-32L/R 43,5 4,1 10 150 32 26,5 40 - ) LOMX 1804...

SIS41-10-50-32L/R 36,5 41 10 170 32 26,5 50 50,5 ° LOMX 1804...

SI1S41-10-65-40L/R 435 4,1 10 200 40 30,5 65 59,0 ) LOMX 1804...

SIS41-10-75-32L/R 36,5 4,1 10 170 32 26,5 75 50,5 ) LOMX 1804...

SI1S41-10-100-40L/R 435 4,1 10 200 40 30,5 100 59,0 ) LOMX 1804...

SIS41-14-32L/R 47,5 4,1 14 180 32 30,5 40 - ) LOMX 1804...
3anacHble YyacTtu

YnnoHutenbHoe
JepxaBKa BulHT
KonbLo

SIS31-08-20 R/L DIN912-M3X10-12.9 KVR 20

S1S31-08-40-25 R/L DIN912-M3X10-12.9 KVR 25

SIS31-08-60-25 R/L DIN912-M3X10-12.9 KVR 25

SIS31-10-25 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 25

SIS31-10-50-32 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 32

SIS31-10-75-32 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 32

SIS41-10-25 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 25

SIS41-10-32 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 32

SIS41-10-50-32 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 32

SI1S41-10-65-40 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 40

SIS41-10-75-32 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 32

SI1S41-10-100-40 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 40

SIS41-14-32 R/L DIN912-M4X16-12.9 KVR 32

242 uctpymentsl ARNOY | OTpeska n o6paboTka kaHaBOK

Bce pasmepbl B MM.



CTpyXKonombl SHORT-CUT

CraHpapTHoOe NCNoNHeHne

« CneyéHHasA nnacTnHa

* ABYXCTOPOHHSASA

« ANA 06paboTKN KaHAaBOK 1 TOUYEHUA C yaaneHnem
605bLINX 06HEMOB NpUNyCcKa

« NPOYHas pexyLias KpomKa Ans npepbiBUCTOro
pe3aHunA 1 06paboTKM C NepeMeHHbIM NPUMYCKOM

« anA 60nbWINHCTBa 06pabaTbiBaeMbiX MaTepunanos

AM-TeomeTpua

« CneyéHHanA NnacTnHa

* IByXCTOPOHHAA

« AnA 06paboTKM KaHaBOK 1 TOYEHUA C yAaneHnem
cpefHuX 06bEMOB Npunycka

« creymnanbHasa reoMeTpusa AnA o06paboTKM ¢ HU3KUM
ycunvem pesaHus

« 06paboTKa cTanel Bcex MapokK

ACB-TeomeTpus

* MNIaCTUHA co wiamndosaHHo nepudepuein
+ IBYXCTOPOHHSAA
+ MONNPOBaHHasA NepeaHAs NOBEPXHOCTb

% X * ANA 06paboTKN KaHaBOK 1 TOYEHUA C yaaNieHnem
249 cpefHuX 1 60M1blINX 06bEMOB NpuUNycKa
<
— . * cneunanbHblii CTPY>KKOJIOM /1A ONTUMaJsIbHOFo

KOHTpONA npouecca cTpyKKoobpasoBaHus

« 06paboTKa aNntoMNHNA 1 aNIOMUHNEBbIX CMJIABOB,
LBETHbIX METa/IOB 1 CMIaBOB, NIaCTUKOB, TaKXe
npuMeHseTca ans 06paboTKM TUTaHa N TUTAHOBbLIX
cnnasoB

ACB1/ACB4-TeomeTpus

« cneymanbHasa popma gnsa o6paboTkn o6oa08B

« nnacTuHa co wnudposaHHol nepudepuer

* BYCTOPOHHAA

* NONIMpOBaHHaA NepeaHAA NOBEPXHOCTb

« 06paboTKa anoMUHNA 1 ANIOMUHNEBBIX CNNABOB

VHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 243



244 WHcTpymenTbl ARNO®

Cnnasbl

SHORT-CUT

C nokpbiTuem
AM27C

MHorocnoiinoe CVD-nokpbiTne

Cnnae Ana 06paboTKy cTany, cTaibHOro NUTbA. Takxke xopow ana
06paboTKM ceporo yyryHa co CpefHUMY 1 BbICOKUMU CKOPOCTAMM
pe3saHnaA 1 BeNNYNHOI YAENIbHOTO Cb&éMa OT cpefiHell Ao 60nbluoli B
LIMPOKOM JiranasoHe rny6uH pesaHua. icnonb3yeTtca Ansa YNCTOBON N
nérkoi YepHOBOI 06paboTKU.

AM35C

MHorocnonHoe CVD-nokpbiTue

CnnaB gnsA 06paboTKu CTanu, HepKaBeloLLeii CTan U CTaJIbHOTO NUTbA
C BeJINYNHOV YAENbHOTO CbéMa OT cpefiHeli [0 60MbLUON Ha HU3KNX
CKOPOCTAX pe3aHunsA NpM TAXKENbIX YCNOBUAX 06paboTKK, Koraa
TpebyeTca cnnaB NOBbILWEHHO NPOYHOCTU.

be3 nokpbiTuA
AK10

MenkoaucnepcHbln TBEpADbIN cnnaB Alsa 06paboTKM NNTbA, LLBETHbIX
MeTaJ/IoB 1 CMJIaBOB, TYrorjaBKUX MeTaslIoB, 3aKaNléHHOW cTanu ¢
TBépAocTbio fo 55 HRC. B komnnekce ¢ ALU-reometpuen
NpUMeHseTca cneynasbHo ANsA 06pPaboTKM antoMUHNEBBIX N MELHbIX
CnnaBoB.

AP40

CnnaB ana 06paboTKM CTanu, CTaNbHOro NUTbA U ayCTEHUTHON CTanm
NpY HU3KNX N CPEAHUX CKOPOCTAX pe3aHNA 1 BeNMYNHE YAeNbHOTo
cbéMa oT cpefiHel Ao 6onbLoii. Micnonb3yeTca npu He6naronpUATHbIX
YCIOBUAX pe3aHuA.

OTpeska n 06paboTka KaHaBOK

AM350

MuorocnoiiHoe CVD-nokpbiTne

Cnnas ¢ xopolueil KOMOUHaLUMel N3HOCOCTOMKOCTI U NPOYHOCTY AN
TOKapHOI1 06paboTKM CTanu, Hep)KaBeloLLeil CTanuv 1 CTaIbHOTO NINTbA
€O CpefHen BeIMYMHON YAeIbHOro Cbéma Npu CpefHNX N BbICOKNX
CKOpOCTAX pe3aHus. TakKke MOXKeT 6bITb MCNONb30BaH Npu
He6naronpuATHbIX yCNoBuAX 06paboTku. Cnnas npegHasHayeH
cneumanbHO AnA ayCTEHUTHON HepXKaBetoLweli cTanun.

AR27C

MHorocnoiiHoe CVD-nokpbiTne

MpumeHseTca ana o6paboTKM CTanu, HepXKaBeloLW el CTanu, YyryHa ¢
LIapOBUHbIM rPapuUTOM 1 CEPOTro YyryHa C BbICOKMMU CKOPOCTAMM
pe3aHnA npu 6naronpUATHbLIX YCIoBUAX 06paboTKu.

AN1015

MonukpucTannmyecknii yCuneHHbIn MenKoANCnepcHbIn anmas Ha
TBEpAOCNIaBHON OMOPHOI N1acTUHe. BbicoKas TOUHOCTb 3aTOUKU
pexyLueil KPOMKIM 1 HU3KanA cTeneHb Aedpopmanum obpabaTbiBaeMoro
MaTepurana obecneunBaioT BbICOKYIO TOUHOCTb FeOMEeTPUYECKX
napameTpoB o6paboTaHHoI AeTanu. MoBbIleHHasA U3HOCOCTONKOCTb U
NPOYHOCTb.

MeTannOKepammquKwe CcjiaBbl

Cnnae ana 06paboTKy cTanu, ctaneii cpegHeil TBEPAOCTU, TaKKe
npumeHseTca Ana 06paboTKM HepXKaBetoLei CTanu 1 YyryHa c
WapOBUAHBIM rpaduTOM.



Cnnasbl

C nokpbiTuem
AN8020 (PKD/PCD)

MonuKpucTananyecknin yCuneHHbli MenKoanCnepCcHbii anmas Ha
TBEpAOCNIaBHOM ONMOPHOW NnacTuHe. Bbicokas TOUHOCTb 3aTOUKM
pexyleii KPOMKU 1 HU3Kas cTeneHb Aedpopmauny obpabaTbiBaemoro
MaTepuana o6ecneunBaloT BbICOKYI0 TOYUHOCTb FeOMeTPUYEeCKNX
napameTpoB 06paboTaHHOI AeTanu. [oBbileHHaA N3HOCOCTOMKOCTb 1
NMPOYHOCTD.

MHcTpymenTtbl ARNO®

SHORT-CUT

OTpeska 1 06paboTKa KaHaBOK

245




CmeHHbIe NaCcTUHbI SHORT-CUT

O6paboTKa paguanbHbIX KAHABOK

7,747,i7 252 - 254

MNMpeccoBaHHOe NCNONHEHnEe
PG 15

C NOKpbITUEM 6€e3 NoKpbITUSA

ApTukyn ER L a R R bt 2 R =)

LOMX 120202EN 2N 12 6° 0,2 [ ]

LOMX 150302EN 3,1 15 6° 0,2 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [}
LOMX 180404EN 4,1 18 6° 0,4 o [ ] [ ] [ [} [ ]
LOMX 200504EN 51 20 6° 0,4 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] (]
LOMX 200508EN S, 20 6° 0,8 [} [ ] [ [ ]
LOMX 240608EN 6,1 24 6° 0,8 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

=
[ ]
[ ]
o
O
([ ]

M (@] (@] [ ] O
[ ] [ J
[ ]
(@] (@] @) O (@]

O

@ OcHOBHOE NpuMeHeHune

O fonyctumoe npuMeHeHne

246 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



CmeHHbIe NaCcTUHbI SHORT-CUT

O6paboTka pagnanbHbIX KAHABOK

BbicokoTOuHOE I.I.Illl/ld)OBaHHOQ ncnosiHeHne

PG 15
e PKD
noKpbITNA
&
ApTukyn L a R o 1>
EB ] 2
< <
LOMX 320800FN 800, 32 6° [ J
LOMX 320800FN-AEC 8007 32 6° 4 [ ]
LOMX 320800TN-ALU gE002 32 6° [ ]
Mpumeyanne: AN8020 ofHOCTOPOHHIE NAACTUHBI I UMEIOT NepefHuii yron 0°. n
M
[ ]
[ ] ([ ]
(@] (©]
©]

@ OcHOBHOE NpUMeHeHne

O PonycTumoe npumeHeHne

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 247



CmeHHbIe NaCcTUHbI SHORT-CUT

O6paboTka KaHaBOK - AM-reomeTtpus

252 - 254

—f Al

X
o ]
1 WV
L
MpeccoBaHHOE NCNONHEeHNe
PG 15
C NOKpbITUEM
v o
ApTukyn EB L a R N a
+0,05 = =
< <
LOMX 150302EN-AM 31 15 6° 0,2 [ J [ J
LOMX 150304EN-AM 31 15 6° 0,2 [ J
LOMX 180402EN-AM 41 18 6° 0,2 [}
LOMX 180404EN-AM 41 18 6° 04 [} [}
LOMX 200504EN-AM 51 20 6° 04 [ [
LOMX 240608EN-AM 51 24 6° 0,8 [ ] [ ]
LOMX 320808EN-AM 8,1 32 6§ 0,8 (] (]
LOMX 401008EN-AM 10,1 40 6° 0,8 [ ] [ ]

K
[ ]
O

=
o
[ ]

248 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



CmeHHbIe NaCcTUHbI SHORT-CUT

O6paboTka KaHaBOK - ACB-reomeTtpusn

41 252 - 254
|
|
o \//
[aa)
L
L
BbicokoTOUHOE lIJJIVId)OBaHHOe ncnosiHeHne
PG 15
Bz PKD
NOoKpbITNA
% ]
ApTukyn EB L a R = S
+0,02 +0,18 X z
< <
LOMX 240600FN-ACB 6 24 6° 3 [ ] [ ]
LOMX 320800EN-ACB1 8 32 6° 4 [ ]
LOMX 320800FN-ACB 8 32 6° 4 [ ]
LOMX 320800TN-ACB 8 32 6° 4 [ ]
LOMX 320800TN-ACB4 8 32 6° 4 [ J
Mp AN8020 # nnacmn::l:lxm"n;‘:;z“:e.pennuﬁ yron 0°. n
* TBEpAbIN cnnas 6e3 NoKpbITMA M
[ ]
[ ] ([ ]
O (@]
O

@ OcHoBHOE NpuMeHeHne

O PonycTumoe npumeHeHune

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 249



3anacHble YacTy N KOMIUIeKTyoune SHORT-CUT

ApTukyn PG 14

Mpwxum

KTC10L
KTC10R
KTC2 R-10A
KTC3 R-12A
KTC3L
KTC3R
KTC4 R-16A
KTC4L
KTC4R
KTC5 R-16A
KTC5L
KTC5R
KTC6 L-ALU
KTC6 R-16A
KTC6 R-ALU
KTC6L
KTC6R
KTC8L
KTC8L-ALU
KTC8R
KTC8R-ALU

ApTukyn PG 11

Ocb npuxnma

DIN6325-3M6X10
DIN6325-3M6X12

DIN6325-3M6X14
DIN6325-4M6X14
STCIN
STC2N
STC3N
STC4N

ApTukyn PG 11

BuHT

DIN912-M3x10-12.9
DIN912-M4X10-12.9
DIN912-M4X16-12.9
GTC6N

ApTukyn PG 11

Wrnér

ATCIN ®
ATC2N ([ ]

ApTukyn PG 11

Kniou

KP 1111
KP 1321
KP 3421

ApTukyn PG 11

MpyxnHa
D-0900 [ ]

ApTukyn PG 11

YnnotHuTeNnbHoeE KONbLO

KVR 20
KVR 25
KVR 32
KVR 40

250 NHcTpymeHTbl ARNO®

OTpeska n 06paboTka KaHaBOK



ARNO-CEPBUC

WERKZEUGE

1 = | ‘GE
PA3PABOTKA MPON3BOACTBO MOCTABKA NMOAOAJEPKKA

bbicTpo, yao6HO, MIHANBUAYANbHO

Pa3paboTKa, Npon3BoACTBO, CEPBMNC

3T0 BO3MOXHOCTb YZI0BNIETBOPUTb NOTPEOHOCTU KNMEHTOB.

95% cTaHAaPTHOI HOMEHKJaTypPbl MOCTOAHHO NMEIOTCA Ha CKNage, uTo
nosposiseT 06ecneunT oTrpy3Ky B KpaTuaiilme CpoKm.

Hawwm cneymanuncTbl roToBbl 0KasaTb MOMOLLb U 06ecneunTb TEXHUYECKYIO
nopAepKKy.

MoceTnTe HaLWIM CANTDI:

www.arnoru.ru un www.arno.de



i

ey =z < B v

252 WHcTpymenTbl ARNO®

PekomeHayemble pexXnmbl pe3aHus

)
L 2
e
E =
5 o)
a g
Ll

=

HenernpoBaHHas ctanb

Huskonerupoaauuaa CTanb

Bhlcouoneruposauuaﬂ
CTalb U
BbICOKOJIerMpoBaHHasa
WHCTPYMEeHTaJIbHas CTajlb

HEp)KaBEIOI.I.laR CTanb

Hep»(aaelomaﬂ CTanb

KoBku# 4yryH

Cepblit YyryH

YyryH c WwapoBuaHbIM
rpaputom

GGV (CGI)

AnioMUHMEBbIE CNNaBbl C
AJIMHHON CTPY)XKOW

AnoMUHHEBbIE IUTbEBbIE
cnnaBbl

MarHueBbIf cnnas

Meab 1 MeaHble cnnasbin
(6poH3a / naTyHb)

Hemetannuyeckue
Matepuansl

HKaponpouHble cnnaebl

TuTaHoBble cnnaBbl

BonbdpamoBble cnnaebl
Monun6aeHoBble cnnasbl

3akaneHHas cTanb

YNpo4HEHHbIN YyryH

PekomeHayeMble napameTpbl pe3aHus

CTpyKTypa OCHOBHbIX Fpynn maTepuanos

M 0003Ha4YeHUM

0<025% OTOMUKEHHbIE
£>025...<05% OTOMUKEHHbIE
3aKaneHHbIE 1
6>02...<05% TepM0o06patoTaHHbIE
€>05% OTOMUEHHbIE
3aKaneHHbIe 1
6>05% TePM006Pa00TaHHbIE
ABTOMaTHAst CTanb (Aakowas KopoTKyl
CToyKiY) OTOMOKEHHbIE
OTOMIKEHHAs

3aKaneHHas h Tepmoo6patoTanHas

3aKaneHHas h TepMoo6patoTanHas

3aKaneHHas h TepMoo6patoTanHas

OTOKMKEHHbIE

3aKaneHHas 1 TepMoo6paboTaHHas

3aKanexHas u TepMoo6paboTaHHas
GepPUTHbIE/MaPTEHCHTHbIE, OTOHMKEHHBIE
MapTEHCUTHOE, 3aKaneHHoe U TepMoobpaboTanHoe
YCTEHUTHbIE, 3aKANBHHbIE

ayCTeHUTHaA, NPOLIEALIAs TEPMAYECKOE ynpodHenue (PH)

ayCTEHUTHO-DEPPHUTHaA, fynneKcHas
DeppuTHbIi

NEPAUTHbIi

HH3Kas NPOYHOCTL

BbICOKAA NPOYHOCTb / ayCTEHHTHAA
DEppUTHbIIA

NEPAUTHbI

HeTepMo0BpabarbiBaeMble
Tepmoo6pabaTbiBaemble, TepMO0DpaboTaHHbIE
< 12 % S, HetepmooGpabarbiBaeMble

<12 % Si, TepmootpabatbiBagMble, TepMo06patoTaHHbIe

> 12 9% Si, Hetepmoo6paaTbiBaembie

HenerupoBaHas, NEKTPONUTAYECKAR Mefb
JlaTyHb, 6pot3a

MEAHbITA CNNaB, AWM KOPOTKYH CTPYHKY
BbICOKOMPOYHBIM, Ampco

Tepmonnacrsl (663 abpasuBHbix HanonHutenei)
[lyponnacTsl (6e3 abpa3uBHbix HanonHutenei)
[nacTu, apMupoBaHHbiii CTeKn0BonOKHOM GFRP
lnactvk, apMUpoBaHHbIi CTexnoBonokHom, CFRP
Mnactk, apMupoBaHHbIit apamoBonokHom, AFRP
Tpadur (TexHmyeckmil)

OTOHUKEHHbIE
Ha ba3e wenesa
TepMO06patoTaHHble
OTOKIKEHHbIE
Ha 6a3e Hukens unu kobanbra TepM006patoTaHHble
NUTOiA

YucTblil THTaH
Anba- 1 6eTa-Cnnasbl, ynpoyeHHble
bera-cnnasbl

3aKanetHas v TepMoobpaboTaHHas
3aKanenHas 1 Tepmoo6patoTanHas
3aKaneHHas 1 TepMoo6patoTanHas
3aKaneHHblil 1 TepMo0BpaboTaHHblii

ABNAKOTCA an/I6HI/I3I/ITeJ1beIMVI.

Moxet I'IOTpeﬁOBaTbCﬂ nx agantayna Ana KOHKPEeTHOro pexnma 06pa6OTKVI.

OTpeskan

06paboTka KaHaBOK

JIOTHOCTb Mo
WHHEN

-
©Nn
S o B

210
190
300

220
175
300
380
430
200
300
400
200
330
200

300

230
200
260
180
245
155
265
200
30
100
V5
90

130
70
100
90
110
300

80 Shore
200
280
250
350
320
200
375
410
300
300

50 HRC

55 HRC

60 HRC

55 HRC

o) & MMpenen Npo4yHOCTH

8 8 (H/mm2)

~l
o
(e3)

639
1013

745
591
1013
1282
1477
675
1013
1361
675
1114
675

1013

778
675
867
602
825
518
885
675

343
260

314

447
250
343
314
382
1013

| MeTannoo6paboTKu

- o lpynna
N

U U U
o~ W

-
(o)}

U U T
© 0

P10
P11
P12
P13
P14
P15
M
M2
M3
K1
K2
K3
K4
K5
K6
K7
N1
N2
N3
N4

N5
N6
N7
N8
N9
N10
N11
N12
N13
N14
N15
N16
S1
S2
S3
S4
S
S6
S7

—

s9
S10
H1

H2

H3

H4

CkopocTb pe3anus V. (M/MuH)

AM27C

110-150- 190
100-130- 160
110-150-190
100-130- 160
110-150-190

130-175-220

120- 140 - 160
120- 140 - 160
100 - 130 - 160
120- 135- 150
90-105-120
90-105-120
140 - 195 - 250
120- 135- 150
130 - 165 - 200
80-105-130
65-80- 100

30-40-50
25-35-40
10-20-30
10-15-20
10-15-20

AM35C

60 - 100 - 140
70-90-110
60-100 - 140
70-90-110
60-100 - 140
70-85-100
70-85-100
70-85-100
60-75-90
60-70-80
60-70-80
60-70-80
90-105- 120
60-85-90
100 - 140 - 180
80-115-150
50-70-90

20-30- 40
20-25-30

C NOKpbITUEM

AM350

110- 130 - 150
90-105-120
110-130-150
90-105-120
110-130 - 150

130 - 155 - 180

100- 125 - 150
100- 125 - 150
90-105- 120
90-120-150
70-95- 120
70-95-120
110- 145 - 180
60-75-90
110 - 155 - 200
80-100-120
55-80 - 100

20-30-40
20-25-30



SHORT-CUT

6e3 NoKpbITUS PKD
o N
5 g g g
£ - E E
160 - 220 - 280 - 90-105-120
120 - 160 - 200 - 69-75-85
100-115-130 - 50-60-70
120 - 160 - 200 - 69-759-85
100 - 115- 130 - 50-60-70
120 - 160 - 200 = 65-75-85
150-190- 230 - 70-85-100
130 - 165- 180 - 60-70-80
130 - 185 - 180 - 60-70-80
100-125-150 - 50-60-70
140-185-170 - 50-60-70
90-110-130 i 50-60-70
90-110-130 - 50-60-70
140-190- 240 - 80-100- 120

60-80 - 100 P 60 - 80 - 100

130-165-200] - :
80105 - 130 : : : 4
65-80- 100 : :

150-180- 210 | 100 - 150 - 200
120-160-200 | 80-120- 160
130-175- 220 | 120 - 140 - 160
100-130-160 | 100 - 120 - 140
160-195-230 | 90-120-150
120-145- 170 | 100 - 140- 180
150-180-210 | 100 - 150 - 200

100-450 - 800 =
80 - 440 - 800 - 350 - 1675 - 3000
80-290 - 500 = 350-1675- 3000
350- 1675 - 3000
350-1675- 3000
130-215- 300 - 600 - 900 - 1200
200- 350 - 500 - 600 - 900 - 1200
130-215-300 - 600 - 900 - 1200
100-300 - 500 3 600 - 900 - 1200
100 - 300 - 500 - 600 - 900 - 1200
80-115- 150 2 80-790 - 1500
80 - 115-150 - 80 - 790 - 1500
80-115- 150 - 80-790 - 1500
25-35-45 - - 80-790 - 1500
20-30-40
15-20-25
10-15-20
10-15-20 -
80-105-130 - -
40-55-70 = 60-70-80
35-50-65 = 95-65-75
10-15-20 - i 50-60-70
10-15-20

VHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 253



PekomeHayemble peXXumbl pe3aHuA SHORT-CUT

MakcnmanbHaa nogavya n rny6|nHa pe3aHnA

B -

|
1 4
) o
f, (vm/06) = Topaua Ha Bpe3aHne - i
f. (Mm/06) = Tlogaya Ha Bpe3aHue Mo NUIOTHOI KaHaBKe
f, (Mm/06) = TNopaya npu NPOAONALHOM TOUEHUN
a, (mm) = [ny6uHa pesaHna
FeomeTpus SHORT-CUT
CMeHHble NNacTUHbI
LOMX 120202 EN LOMX 150302 EN LOMX 180404 EN LOMX 200504/08 EN LOMX 240608 EN
0,04-0,15 0,08-0,15 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,30
0,04-0,15 0,08-0,15 0,10-0,30 0,10-0,35 0,10-0,40
0,04-0,10 0,08-0,15 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,30
0,20-1,00 0,20-1,50 0,40-2,00 0,40-2,50 0,80-3,00
FeomeTpus SHORT-CUT -AM

CMmeHHble NNacTUHbI
LOMX 150302 EN-AM LOMX 180404 EN-AM ~ LOMX 200504/08 EN-AM ~ LOMX 240608 EN-AM LOMX 320808 EN-AM LOMX 401008 EN-AM

0,08-0,15 0,10-0,25 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,35 0,10-0,35
0,08-0,15 0,10-0,30 0,10-0,35 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40
0,08-0,20 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35
0,20-1,50 0,40-2,00 0,40-2,50 0,80-3,00 0,80-4,00 0,80-5,00

SHORT-CUT -ACB

CMeHHbIe NNacTUHbI

LOMX 240600 FN-ACB LOMX 320800 FN-ACB
-

5 & 0,15-0,30 0,18-0,40

1 fn 0,15-0,45 0,18-0,60
fic 0,15-0,45 0,18-0,60
Ap makc 3,00 4,00

MpuBepé pexumbl p ABNAIOTCA NPNGNM3NTEeNnbHbIMU. Vicnonb3yiiTe NX € y4éTOM NONPaBOK AIA KaXKA0ro KOHKpEeTHOro cnyyas.
254 WHcTpymenTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBOK Bce pasmepbl B MM.




